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Kynutb kBapTupy 3a 3 213 900 pybnen Ha um.H.M.pnbayesa yamua, 4.5

BpsiHckasa obnacTb, Fopoackon okpyr bpsiHck, BpsHck, um.H.M.I'pnbayesa ynuua, a.5

3213900P %]
75 979P 3a M*

42.30 M? ‘26.37 M? ‘ 13.00 M ‘ 11310 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs dTax

B npouenype baHkpoTCcTBa peannsyetcs kBapTupa B XKK BuaHbIA, pacnonoXxeHHas no agpecy r. bpsaHck, yavmua nmenun H. M. T'pnbayésa, 4. 5, 3Tax
1/10, obwasa nnowanb 42,3 M, xunas naowanab 19,1 m, kyxHa 13,5 M, nogxus. Bbl oLeHnTe Mo AOCTOMHCTBY MIOChI PACMONOXEHNS IOMa: BCS
NH(PACTPYKTypa B LLAroBOWN AOCTYNHOCTK, HOBas LUKONMa U AETCKMIA cal "npsamo 3a 3abopoM", paaoM pacnonoXKeHbl LLeHTPasbHbIA NapK KyabTypbl 1
oTabixa Conosbu, cynepmapkeTol MAFTHUT, MATEPOYKA, OUKCW, MEPEKPECTOK, ATJIAC, BbiClUne 1 CpefHue y4ebHble 3aBefeHns,
aOMUHUCTPATMBHbIE 34aHNS 061aCTHBLIX U helepasibHbIX CNyXX6, NpekpacHble MecTa AaS WonnuHra n gocyra. OCTaHOBKM 06LLeCTBEHHOIO
TpaHcnopTa psAAOM C LOMOM C BO3MOXXHOCTbIO yexaTb B it060 paroH ropoa. AyKLUMOH Ha 3N1eKTPOHHON Toprosow naowaake "M3TC", 3agaTok 5%.
Cneuunanuctbl MAO CbepbaHk conpoBOXAAOT NPOLEeAYypY y4acTms B Toprax "nog Kay'": - cornacoBaHne cTpaTerum;- pernctpauuns Ha 3TM;- nogada
3a9BKW;- TOPru;- CONPOBOXAEHNE CALNKN KYNAN-Npoaaku. Bce BOMpoCkbl MOXXHO YTOYHWUTL Ha CaTe akTuBoB baHka Portal-DA, ID 215392. Jlnbo
obpawaTtbca no TenedoHy B byaHme aHm ¢ 8: 30 oo 17: 30 N0 MOCKOBCKOMY BPEMEHWN.

® (0 ¢ 23.04.2025, obonoBnen 08.07.2025

IIpomaBel: MapTeiHOBa Anta MuxaiioBHa
Tenedon: +79159936244
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Restate

XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 1 Tvn goma
dTax 1 JTaxken Bcero
Hannuune bankoHa na CaHy3en

Mnowanb Xnnas 26.37 KB. M Mnowalb KyXHW

KUPMNYHBIN
10
COBMeLLeHHbIN C/y

13.00 kB. M
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